



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
PARAÍBA – *Campus* Campina Grande

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO N° 16, de 27 de março de 2017**

A Diretoria de Desenvolvimento de Ensino do IFPB – *Campus* Campina Grande, no uso de suas atribuições legais, resolve, por meio deste edital, **RETIFICAR o Edital N° 05/2017**, que torna pública a abertura de Edital de Recadastramento para os estudantes regularmente matriculados nos cursos presenciais, atendidos pela Política de Assistência Estudantil do IFPB no PROGRAMA DE TRANSPORTE do *Campus* Campina Grande e formação de Cadastro de Reserva para os que pleiteiam atendimento no programa.

**Correção:** Item 3. Do Cronograma.

Onde se lê:

**3. CRONOGRAMA**

DATA	ETAPAS
10/02/2017	Publicação do Edital
14/02 a 07/03/2017	Inscrições
07/03 a 14/03/2017	Análise
17/03/2017	Resultado Preliminar (previsto)
20/03 a 21/03/2017	Recurso
24/03/2017	Resultado Final (previsto)

Leia-se:

**3. CRONOGRAMA**

DATA	ETAPAS
10/02/2017	Publicação do Edital
14/02 a 07/03/2017	Inscrições
07/03 a 24/03/2017	Análise
31/03/2017	Resultado Preliminar (previsto)
03/04 a 04/04	Recurso
07/04/2017	Resultado Final (previsto)

Campina Grande, 27 de março de 2017.

**Wandenberg Bismarck Colaço Lima**  
Direção de Ensino - *Campus* Campina Grande